Сегодняшний день в колледже начался с бодрой суеты в холле учебного заведения. Входящие студенты услышали веселую музыку, празднично украшенное помещение и обучающихся колледжа, одетых в костюмы эпохи императрицы Елизаветы Петровны. Вся эта приятная кутерьма напомнила студентам об их празднике – Дне студента.

В этом году инициативная студенческая группа придумала оригинальный способ встретить праздник необычным способом. Всем входящим прототипы исторических личностей задавали вопросы по различным медицинским дисциплинам. Хочется отметить, что большинство студентов успешно справились с ответами на поставленные вопросы. Кроме этого, каждый студент получил записку с шуточным пожеланием. Такая праздничная атмосфера стала хорошим началом учебного дня.







